

お知らせ（調）001

令和2年3月27日

調剤行為マスターの改定について

本年3月5日の公表において未対応としていた下記事項等を変更し、調剤行為マスターを公表しましたのでお知らせいたします。

なお、変更内容につきましては、別紙を参照願います。

記

- 1 マスターファイル仕様説明書の変更
- 2 設定項目の変更
 - (1) 項番8「レセプト表示用記号コード」
 - (2) 項番9「レセプト表示順番号」
- 3 その他
 - (1) 調剤行為コードの追加（1コード）
 - (2) 項番42「処方せん受付回数単位背反区分コード」の変更
 - (3) 項番55「薬学管理料区分」

別紙

- 1 令和2年3月27日付け保医発0327第1号「診療報酬請求書等の記載要領等について」等の一部訂正について」に基づくマスターファイル仕様説明書の変更

別紙9-1「レセプト表示用記号コード表」

| コード名 | コード | 表示 | 備考 |
|---------------|----------------|-----------------|----|
| レセプト表示用記号・コード | 4-1 | 基E後減 | 削除 |
| | 4-2 | 薬他A | |
| | 4-3 | 薬他B | |
| | 4-4 | 薬他C | |
| | 5-3 | 剤調 | |
| | 6-6 | 緊訪 | |
| | 7-0 | 特管 | |
| | 9-6 | 基A後減 | |
| | 9-7 | 基B後減 | |
| | 9-8 | 基C後減 | |
| | 9-9 | 基D後減 | |
| | 24 | 同 | 追加 |
| | 25 | 後減 | |
| | 26 | 薬才 | |
| | 27 | 薬特才 | |
| | 60 | 剤調A | |
| | 61 | 剤調B | |
| | 62 | 緊訪A | |
| | 63 | 緊訪B | |
| | 69 | 吸 | |
| 73 | 特管A | | |
| 74 | 特管B | | |
| 75 | 調後 | | |
| 83 | 在才 | | |
| 84 | 経 | | |
| 90 | 同妥減 | | |

2 「調剤行為コード」の追加（変更区分：3）

| 調剤行為コード | 調剤行為名称 | 点数 識別 | 点数 |
|-----------|---------------------------|----------|----|
| 440010010 | 薬剤服用歴管理指導料の特例（通信機器を用いた指導） | 3 | 13 |

3 「処方せん受付回単位背反区分コード」の変更（変更区分：5）

| 調剤行為コード | 調剤行為名称 | 項番42：処方せん受付回単位背反区分コード | |
|-----------|---------------------------------|-----------------------|-----|
| | | 変更後 | 変更前 |
| 440003170 | 乳幼児服薬指導加算（薬剤服用歴管理指導料・6歳未満） | 87 | 00 |
| 440000970 | 麻薬管理指導加算（在宅患者訪問薬剤管理指導料） | 59 | 00 |
| 440006070 | 乳幼児加算（在宅患者訪問薬剤管理指導料・6歳未満） | 99 | 00 |
| 440005170 | 重複投薬・相互作用等防止加算（薬剤服用歴管理指導料・残薬以外） | 93 | 00 |
| 440005270 | 重複投薬・相互作用等防止加算（薬剤服用歴管理指導料・残薬調整） | 93 | 00 |
| 440001170 | 麻薬管理指導加算（薬剤服用歴管理指導料） | 84 | 00 |

4 「薬学管理料区分」の変更（変更区分：5）

| 調剤行為コード | 調剤行為名称 | 項番55：薬学管理料区分 | |
|-----------|---------|--------------|-----|
| | | 変更後 | 変更前 |
| 440009910 | 経管投薬支援料 | 1 | 0 |